

15.07.2020

## **Вдохновение в изоляции: Адам Дейвис**

Во время самоизоляции, вызванной вирусом Covid-19, мы решили узнать у профессионалов индустрии как они проводят время в этой необычной обстановке.

Летом 2018 Адам окончил Университет Южного Уэльса по специальности световые технологии и дизайн. Также он входил в команду программы NRG (Next Robe Generation), а теперь работает техником систем данных и управления в английской компании TSL Lighting.

Robe: Где Вы сейчас находитесь?

Адам: Сейчас я вернулся в родительский дом в Шропшире.

Robe: Что Вы делаете во время изоляции?

Адам: Наконец-то я погрузился в изучение grandMA3 и Derence2. Ещё я начал делать вещи, которые никогда не делал. Моя консоль и машина никогда не были такими чистыми. Мне очень нравится в деревне. Шропшир является самым большим и наименее населённым графством в Великобритании. Здесь можно ходить целый день и не встретить ни одного человека!

Robe: Что самое креативное из того, что Вы можете делать в изоляции?

Адам: Учась в школе, я был одержим моделями железных дорог, поэтому я решил вернуться в то время. Это очень успокаивает и не заставляет смотреть на экран компьютера.

Robe: Вы отвечаете за кого-то ещё во время кризиса?

Адам: Не напрямую. Мой отец работает на скорой, поэтому у нас есть все необходимые меры защиты, а с родственниками мы общаемся по FaceTime.

Robe: Что или кто вдохновляет вас в данной ситуации?

Адам: Группа в Facebook которая называется #ProductionSkillShare, где фрилансеры делают ежедневные вебинары и делятся своими навыками – от бухгалтерии до работы в Vectorworks.

Robe: Любимые книги, кино, сериалы...

Адам: Американский комедийный сериал «Силиконовая долина». Если вам нравится «Теория большого взрыва», то понравится и этот.

Смотрю видео про жизнь спортивных комментаторов

<https://www.thepoke.co.uk/2020/03/20/this-commentators-got-no-live-sport-left-so-hes-commentating-on-everyday-life-and-its-brilliant/> и ещё вот это

<https://www.youtube.com/watch?v=khQYWHVg9yU>

Robe: Что Вы хотите сделать в первую очередь когда эта ситуация закончится?

Адам: По пути в паб зайти в Starbucks. Обычно, я покупаю кофе ежедневно, а изоляция уже длится очень долго...

Robe: Что бы Вы еще хотели сказать?

Адам: Люди в нашей индустрии любят много работать из социализироваться. Сейчас мы не можем делать этого! Потратьте это время на релаксацию, получение новых знаний и оставайтесь дома. Всем скучно, поэтому используйте FaceTime. Изоляция не означает одиночество!

